

ALAPITVA . 1990. X. 03
SZEGERD-PÉCS ÚTJÁRVALON
MOHÁCS ELŐTT NÉHÁNY
KM-REL

TACCS

A PARTIZÁN BEKÖD
SAJTÓORGÁNUMA

2. évf. 1. szám.

A TÉLI HOLTSEZONBAN VÉGZETT MUNKÁRÓL NYILATKOZOTT VISZMEG JÓZSEF PÁLYAEDZŐ: - AZ ALAPRÁSI MUNKÁKKAL JÓL HALADTAK A FIÚK. ENNEK KÖSZÖNHETŐEN HAMAROSAN KEZDHETIK A FALAZÁST, ÉS IGY NYÁRRÁ ELKÉSZÜLHET A NESTER NYARALÓJA. -

MEG VEM ERŐSÍTETT HÍREK SZERINT SZADDAM HUSSZEIN A CSODAFEGYVER EHLÍTÉSEKOR GAZDA LACIRA A PARTIZÁN BEKÖD CSATÁRARA GONDOLT.

SAJNÁLATOS MALÓR TÖRTÉNT A P.B. LEGUTÓBBI SAJTÓÉRTEKEZLETÉN. VISZMEG JÓZSEF PÁLYAEDZŐ UGYANIS A „TELEFAX” SZÓ KIMONDÁSÁKOR MEÜÖZTE A „K” HANGOT.

SZABÓ TAMÁS A BAYERN MÜNCHENHEZ IGAZOLT! FEBRUÁR 1-ÉN EDZETT ELŐSZÖR A BAJOROKKAL, 2.-A ÓTA ISMÉT A PARTIZÁN JÁTÉKOSA.

A KLUBVEZETÉS CÁFOLJA AZT A HÍRT, HOGY GAZDA LACI FAGYÁSI SÉRÜLÉSEKET SZENVEDETT. ERRŐL SZÓ SINCS, Ő SAJNOS MINDIG ILYEN LASSÚ..

A KONGRESSZUSI KÖZPONTBAN ADTÁK ÁT A MAGYAR SPORTÉLET LEGNAGYOBB-JAIVAK JÁRÓ DÍJÁKAT. A LEGJOBB EDZŐ CÍMÉRT JÁRÓ DÍJAT ARANYI ZOLTÁN NEVÉNEN SLECHY TAMÁS VETTE ÁT. VISZMEG JÓZSEF PÁLYAEDZŐ IS GONDOSKODOTT MAGARÓL, MERT VÉLETLENÜL MÁLA MARADT A MAGYAR NŐI SÚLYLÖKÉS ÖRÖKÖS BAJNOKA FELIRATU SERLEG.

BOTRÁNY A PARTIZÁNNAÁL. GARANHEGYI ÁBEL MEGIRTA AZ „ÉN IS A KAPUFÁNÁL ÁLTAM” CÍMŰ KÖNYVÉT, AMELYBEN ÜGYMOND LELEPLEZI A CSAPATNÁL FOLYÓ VISSZAELESEKET ÉS BUNDÁKAT. A KLUBVEZETÉS VÉLEMÉNYE A KÖNYVRŐL: „EGY SZÓ SEM IGAZ AZ EGÉSZBŐL, MI SOHA NEM VETTÜNK MEKSET, CSAK ELADTUNK”

A KAPUS ÜGYÉBEN PEDIG A KÖVETKEZŐ DÖNTÉST HOZTA A VEZETŐSÉG „GARANHEGYI ÁBEL APRILIS 19.-ÉN DEPÜLNI FOG.

A VÉDELEM ERŐSÍTÉSE KERÜLT ELŐTÉRBE A CSAPATNÁL, EZÉRT ARANYI ZOLTÁN MANAGER VETT NÉHÁNY PATRIOT RAKÉTÁT.

- OLYAN HELYZET SZERETNÉK ELJUTNI, AHOL MÉG SOHA NEM JÁRTAM -
SŐHÁJTOTT KOVÁCS CSABAI A PARTIZÁN LÁGYSZŰ HÁTÜDJE. KÍVÁNSÁGA
AZONNAL TELJESÜLT, BEVITTÜK A ZUHANYZÓBA.

ÚJABB GOND A PARTIZÁN HÁZA TÁJÁN: ARANYI ZOLTÁN MEGÚJÍTOTTA
SZERZŐDÉSÉT.

SAJNÁLATTAL KÖZÖLJÜK, HOGY KÉNYSZERÜNK VOLTUNK MEGVÁLNI KABA-
LAGYEREKŰKTŐL. AZ OK PRÓZAI: ÁKOS MEGNŐTT, SZEXUÁLIS KULTÚ-
RÁVAL FOGLALKOZÓ ÚSSÁGOT KÉRT KARÁCSONYRA.

A KLUBVEZETÉS EXPEDÍCIÓT SZERVEZ SZABÓ TAMÁS ELŐKERÍTÉSÉRE.

ARANYI ZOLTÁN IGY NYILATKOZOTT AZ ÜGGYEL KAPCSOLATBAN: -, TAMÁS
ELŐKERÍTÉSE RENDKÍVÜL FONTOS A KLUB SZÁMÁRA, UGYANIS TÉVEDES-
BŐL ELVITTE IMRE TAMÁS ÚJ FOGSORÁT, AMI AZT JELENTI, HOGY
IMRE TAMÁS MÁR HETEK ÓTA RÉBIÉTELT ESZIK. MEGPRÓBÁLTUK TAMÁST
PORITOTT ÉTELEKKEL TÁPLÁLNI, DE KIMENT AZ ESŐRE, ÉS 2 PERC
ALATT 15 KILOT HÍZOTT. A PROBLÉMA IGAZÁN AZ, HOGY TAMÁS MÁR
GÜGYÖG ÉS A LIBERORA KIADOTT PÉNZT NEM TUDJUK LEIRNI A KÖLTSEGVÉ-
TÉSŐL. -

FELHÁBORODÓST VÁLTOÍT KI A PARTIZÁN BERKEIN BELÜL AZ A KIJE-
LENTÉS, MISZERINT A CSAPAT EGYIK FELE KIFEJEZETTEN
ORVOSI TANÁCSRA KEZDETT EL SPORTOLNI ÉS SAJNOS A FOCIT
VÁLASZTOTTA. MÍG A CSAPAT MÁSIK FELE ÚGY KERÜLT KAPCSOLAT-
BA A FOCIVAL, HOGY A PSZICHOLOGUS KÜLDTE ŐKET EMBEREK
KÖZÉ.

MINT ARRÓL MÁR HIRT ADTUNK, AZ ARANYÁSZOK ELLENI MELLESEN
SZABÓ TAMÁS KÉTSZER AZ ELLENFÉL KAPUSÁT, EGYSZER PEDIG
A SZEMKÖRTI HÁZ ABLAKÁT KÉSZTETTE MEGADÁSTRA. EZ UTÓBBI-
HOL KAPCSOLÓDUNK A HÍR, MISZERINT TAMÁS KAPTA AZ ÜWEGTÖRŐK
II. CÍMŰ FILM EGYIK FŐSZEREPEÉT.

KIADJA MAGÁBÓL: A TACCS KORLATLAN FELELŐTLENSÉGŰ TÁRSASÁG
MEGJELENIK: RENDSZERTELENŰL.

ÁRA: MAJD LESZ

SZPONSZOR: BANYKI ÁGI